

# 惠民肉销售活动今日走进两岛

## 拉萨市城关区净土公司负责人表示,每天提供4000斤牛肉

为尽快落实拉萨市政府关于做好“三大节日”民生物资保障供应及平抑市场物价的指示精神,进一步保证广大市民群众在“三大节日”期间购买的物资供应充足、价格平稳可控,日前,拉萨市城关区净土农业发展有限公司(以下简称城关区净土公司)按照城关区政府相关指示,制订冬季保供、稳价惠民工作计划。目前,肉类产品惠民销售活动正在持续开展,将于2020年1月3日结束。

文/图 记者 次吉

城关区净土公司肉类产品惠民销售活动,于12月23日正式在八廓街道开始,此项活动为期12天,将持续至2020年1月3日。活动期间,城关区净土公司的惠民销售流动车每天会在不同街道进行肉类、酥油等产品的销售。

城关区净土公司负责惠民牛肉销售的工作人员叶涛告诉记者:“我们公司的惠民牛肉等产品零售价均低于市场价,牦牛排骨市场零售价为34元/斤,公司惠民价30元/斤;牦牛腿市场零售价40元/斤,公司惠民价32元/斤;酥油市场零售价120元/斤,公司惠民价90元/斤。”

“每天上午10:00,我们会安排两台直销车前往销售点进行销售,两台车共准备4000斤左右牛肉,并且根据现场售卖情况增加供应量,下午6:30结束。活动前4天,每天销售牛肉3000斤。目前,牦牛腿和切块的牦牛排骨比较受欢迎。”

叶涛告诉记者。

“我们通过街道办统一通知购买时间和地点,活动期间城关区所有居民都可以在自家街道购买惠民产品。当天未买到牛肉的居民可以第二天到下一街道购买或在我公司惠民直销点就近购买,价格不变。”叶涛说。

记者了解到,12月30日肉类产品惠民销售点是两岛(仙足岛、太阳岛)、12月31日是纳金路,2020年1月1日是夺底路,1月2日是娘热路,1月3日是蔡公堂。

叶涛提醒,纳金路、夺底路等地的具体销售路段街道办将会提前一天通知居民,并告知指定销售地点。另外,市民想要购买牛肉也可联系城关区净土公司仓库牛肉负责人土米:15089004161。

叶涛表示,公司通过落实城关区政府的相应指示及政策,不仅让百姓感受到了公司对惠民工作服务的热情,同时



也让百姓充分感受到了政府对人民群众的关心、关爱。

“我们公司的宗旨是让居民吃上平价牛肉,保证节前价格平稳。下一步,

我们会更加努力让政府出台的惠民政策落实到每一个家庭,进一步为全面建设小康社会、构建和谐社会贡献自己的一份力量。”叶涛说。

# 拉萨市农贸市场计量器具接受全面“体检”

## 各集贸市场在用计量器具合格率超95%

商报讯(记者 央金卓玛)在“三大节日”来临之际,为了给消费者营造一个公平、公正的计量消费环境,确保市场计量秩序的稳定,连日来,拉萨市市场监管局和城关区市场监管局联合自治区计量测试所,对市区内所有集贸市场和部分牦牛肉临时销售批发点,开展了在用计量器具免费检定工作。

工作人员采取上门服务、集中设点的形式,用标准砝码对商贩使用的计量器具进行了检测检定。检测内容包括计量器具使用单位在用计量器具是否经过检定和在有效期内是否存在使用不合格计量器具或伪造数据、缺斤短两等坑害消费者的各类计量违法行为等,同时对经过检定合格的计量器具张贴计量检定

合格证。经检定,市区内各集贸市场在用计量器具合格率达到95%以上。

在免费检定的同时,工作人员还积极宣传国家计量法律法规,普及计量常识,并要求各商贩严格自律、诚信经营,定期对使用的计量器具提交检定。

“此次检查的目的就是在节前给广大消费者营造一个计量安全可靠的消

费环境。在这里我们也提醒广大消费者,购物时,请认准市场监管局和计量测试所加贴的合格强制检定标,如果消费者在市场上发现存在计量欺诈行为或者消费欺诈行为,可以向市场监管部门举报,我们的举报电话是12315。”拉萨市市场监管局计量认证监管科相关负责人表示。

# 大乘G60S 年终钜惠

6.99万元起

26英寸巨幕贯通大屏  
12项跃级科技

跃级科技SUV

## 西藏大欣商贸有限公司

联系人电话: 13658999100 17711999930  
经销商地址: 拉萨市罗布林卡21号汽工贸